
FUNDAÇÃO OE PReviDÊNcIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER t XECUTIVO

Funpresp
ATA DA 57' REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 20 DE

FEVEREIRO DE 2020

DATA, HORA E LOCAL: Às quatorze horas e tí:inta e dois minutos do vigésimo dia do

mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, na sala de reuniões da Funpresp-Exe.

PRESENÇAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, Sr. Tiago Nunes de Freitas

Dahdah, Diretor de Invest:imensos, Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Segutidade, Sr.

Roberto Machado Tí-indade, Diretor de Administração Substituto. Presentes também na

reunião a Sra. Ana Lúcia Ferreiro dos Santos, Gerente de Governança e Planejamento, e o Sr.

Marcos de Caralho Ordonho, Coordenador de Secretariado e Orgãos Colegtados

Substituto. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-Presidente, a

secretariou o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Coordenador de Secretariado e Orgãos

Colegíados Substit:uto. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da

Ordem do Dias e 2) PDE 051/2020 -- Conuatações e Aquisições -- Celebração de Conuato

(MobiHário para reestruturação da Fundação). INSTALAÇÃO: Verificado o quórum

necessái-io, de acordo com o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-Presidente, Sr.

Ricardo Pena Pinheiro, instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos.

DELIBERAÇOES: Assuntos Deliberat vosl Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos

membros da Diretoria Executiva; e Item 2) O Sr. Roberto Machado Tl:indade, Diretor de

Administração Substituto, solicitou, por intermédio da PDE n' 051, de 19 de fevereiro de

2020, autorização para celebração de contrato com as empresas Forma .f## .feaá/« E«o//owif

Ltda. -- ME e Forma (.Z#2r? Comércio de Móveis e Interiores Ltda., objetivando o

fornecimento de mobiliário, no valor de R$ 768.066,00 (setecentos e sessenta e oito mil,

sessenta e seis reais). A Diretoria Executiva tomou conhecimento do assunto e aprovou-o

por intermédio da Resolução n' 1.464. RESOLUÇÃO N' 1.464: A DIRETORIA

EXECUTrvA DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEÀ'TENTAR DO

SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO FUNPRESP-EXE, no

uso de suas auibuições e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundação e do Anexo l da

Política de Alçadas, autor:içou a celebração de conuato com as empresas Forma .faze .feaúg

Erga//omà Leda. -- ME e Forma (2Ó2aP Comércio de Móveis e Interiores Ltda., objetivando o

fornecimento de mobiliário, no valor de R$ 768.066,00 (setecentos e sessenta e oito mil,

1/2

;/



FUNDAÇÃO QE PREviDÊNCiA
COURT EM[NTÂR DO
SERVIDOR pÜBLtco FeDeRAL

DO PODER EXE(UTIVO

Funpresp
ATA DA 57a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 20 DE

FEVEREIRO DE 2020

sessenta e seis reais), conforme documentos anexo. ENCERRAMENTO: Nada mais

havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Dirctor Presidente da Funpresp-Exe, encerrou

a reunião, às 15h18, da qual é lavrada a presente ata, lida, discutida e assinada por todos os

presentes. E, para constar, eu, Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, secretário da reunião, lavro

e subscrevo esta Ata.
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Tii;ào Nunes de Freitas Dahdah

Diretor de Investimentos
Ricardo PIÚla Pinheiro

Diretor Presidente

Ídero Rafael Barcos Dias
[)ii:etor de Seguridade
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lõ;iiiíiitrdçãõ'Substituto

Marcos de Carvalho Ordonho
Secretário da Reunião
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RESOLUÇÃO N' 1.464 DA DIRETORIA EXECUTIVA

A DU{ETORiA E}(ECU'i'ivA DA FUNDAÇÃO DE pjtiivmÊNciA
COMPI.EMENT:AR DO SER:\rIDOR Pt:BLICO liEDERAL DO PODER E)aiCUTIVO

li'UNPR.ESP-JllXE, no uso de suas atribuições e nos tempos do aü 47 do Estatuto da Fundação e do Anexo

l da Política de -Alçadas, autor:içou a celebração de contrato com as eínptesas Fomla Style Seating Ergonomic

Ltda. -- ME e Fonna Office Comércio de Móveis e Interiores Ltda., objetivando o fornecimento de

tnobiliádo, no valor de R$ 768.066,00(setecentos e sessenü e oito n-iil, sessenta e seis reais), confomle

documentos anexo.

Brasília DF, 20 de fevereiro de 2020
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cardo Pena Pinheiro
Dhetor-Presidente

Tiàgo Nunes de Ffeitas Dahdah
Diretor de Invest:imentos
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Diretoftlê'X igtração Substituto

Ío Rafael Berros Dias
Diretor de Seguridade

Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executix o -- Funpresp-Exe
SCN Quadra 2 Bloco A Sala 202/203/204 Ed. Coq)oíate Financial Center Brasília DF/ 70712-900 -(061) 2020-9700

xmmv.filnpresp.com.br




